

Листа се објављује на званичној интернет страници Општине Лајковац www.lajkovac.org.rs, и на порталу е-Управа.

Средства се могу одобрити за програме који након валоризације имају најмање 50 бодова.

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања листе.

На листу учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Одлуку о приговору, која мора бити образложена, Општинска Управа Општине Лајковац доноси у року од 15 дана од дана њеног пријема.

Коначну одлуку о додели средстава доноси Општинска Управа Општине Лајковац у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора и објављује се на званичној интернет страници Општине Лајковац www.lajkovac.org.rs, и на Порталу е-Управа.

VIII. КОРИШЋЕЊЕ СРЕДСТАВА И ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА

Средства која се одобре за реализацију програма јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног програма и у складу са уговором који се закључи између Општине Лајковац и удружења.

Корисник средстава дужан је да при склапању уговора Општинској управи Лајковац достави изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена као и изјаву о непостојању сукоба интереса и интерни акт о антикорупцијској политици.

Удружења-учесници конкурса су дужни, уколико су им одобрена средства мања од тражених, да без одлагања доставе ревидирани буџет пројекта и активности у складу са одобреним средствима, односно обавештење о томе да одустају од средстава која су им додељена.

Удружење доставља периодичне и завршне наративне и финансијске извештаје са комплетном документацијом која указује на наменски утрошена средства (рачуни, изводи из банке, фотографије, снимци, чланци из новина и тд.)

Извештај о спроведеном програму корисник средстава доставља у року од 15 дана од дана истека рока за реализацију програма, а најкасније до краја текуће године, Општинској управи Општине Лајковац.

Решење о повраћају средстава у случају одступања од одобреног програма и неблаговременог достављања извештаја о реализацији одобреног програма из претходног става, доноси начелник Општинске управе Општине Лајковац.

Образац захтева може се преузети на сајту општине Лајковац, као и у канцеларији 207 Општинске управе општине Лајковац.

Одлука о расподели средстава биће објављена на сајту општине.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЛАЈКОВАЦ
Број:401-39/2019-IV од 09.07.2019 године

